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ПРОТОКОЛ № 14 

засідання Приймальної комісії 

ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості» 

31.07.2020 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Тетяна Пономаренко, Марина Кліщук, Лілія Глиняна, 

Тарас Генчев, Олена Ночнюк, Олена Підгайна, Наталія Сушко, Микола Підгайний, 

Валерій Зарецький, Ірина Дудник. 

 

Порядок денний: 
 

1. Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 30 

жовтня 2019 року № 1350. 
 

2. Про зарахування до Коледжу на І курс денної форми навчання за рахунок 

коштів фізичних та/або юридичних осіб на основі базової загальної середньої освіти. 

 

1. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку стосовно проєкту наказу 

Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до наказу Міністерства 

освіти і науки України від 30 жовтня 2019 року № 1350» що винесений на 

громадське обговорення. Метою запропонованого проєкту є внесення змін до Умов 

прийому до закладів фахової передвищої освіти в 2020 році з урахуванням заходів 

щодо запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19 

ВИСТУПИЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань  зауважив, 

що Приймальною комісією опрацьовано проєкт змін до Умов прийому до закладів 

фахової перед вищої освіти, зауважень немає. 

Відповідальний секретар Вікторія Коваль наголосила, що оскільки відповідно до 

проєкту Змін Умов прийому на навчання до закладів фахової перед вищої освіти в 

2020 році додатковий прийом заяв та документів на здобуття освітньо-професійного 

ступеня фахового молодшого бакалавра на основі базової загальної середньої освіти 

за кошти фізичних або юридичних осіб починається 01 серпня, для ефективної 

роботи Приймальної комісії необхідності затвердження розкладу вступних 

випробувань. 

УХВАЛИЛИ: передати розклад вступних випробувань за спеціальностями 022 

Дизайн, 071 Облік і оподаткування, 073 Менеджмент, 182 Технології легкої 

промисловості для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого 

бакалавра на основі базової загальної середньої освіти для затвердження голові 

Приймальної комісії, директору Коледжу Ганні Щуцькій. 



  

 

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію  Коваль, 

яка оприлюднила список абітурієнтів за рейтингом, які виконали умови до 

зарахування: подали оригінали документів про освіту, та можуть бути зараховані на 

І курс денної форми навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб на 

основі базової загальної середньої освіти.  

Після видання Наказу про зарахування, особові справи вступників-студентів будуть 

передані до відділу кадрів. 

ВИСТУПИЛИ: Лілія Глиняна, яка зауважила, що усі особові справи вступників, 

переглянуті, рейтингові бали звірені, інші необхідні документи оформлені 

відповідно до вимог вступної кампанії 2020 року. 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію Вікторії Коваль взяти до відома. 

2. Внести до Наказу про зарахування на І курс денної форми навчання на основі 

базової загальної середньої освіти за рахунок коштів фізичних та/або юридичних 

осіб 24 вступники за спеціальністю 022 Дизайн (додаток 1). 

3. Вступникам, які не зараховані до Коледжу, станом на 31 липня 2020 року, 

запропонувати навчання за рахунок фізичних чи юридичних осіб. 

 

 

 

 

 



  

Додаток 1 

до протоколу № 14 

засідання Приймальної комісії 

 ДВНЗ «ККЛП» 31.07.2020 р. 

 

СПИСОК  

вступників до Наказу про зарахування  

на І курс денної форми навчання 

за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб 

на основі базової загальної середньої освіти 
 

Спеціальність 022 Дизайн 

Освітні програми: Дизайн взуття, Дизайн аксесуарів 

 

 

 

 

 

 

 

Освітні програми: Дизайн одягу, Дизайн трикотажних виробів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Освітня програма: Графічний дизайн  

№ 

з/п 
Прізвище, ім’я, по батькові 

Конкурсний 

бал 
Примітка 

1 Абаджян Єлизавета Масісівна   

2 Андрушко Павло Анатолійович   

3 Міщенко Денис В’ячеславович   

№ 

з/п 
Прізвище, ім’я, по батькові 

Конкурсний 

бал 
Примітка 

1 Волошина Меланія Романівна   

2 Гаращенко Ірина Максимівна   

3 Денисова Вікторія Віталіївна   

4 Завгородня Вероніка Сергіївна   

5 Коновалюк Кристина Олександрівна   

6 Міщенко Алєксія Леонідівна   

7 Намистюк Вікторія Вікторівна   

8 Погребна Марина Сергіївна   

№ 

з/п 
Прізвище, ім’я, по батькові 

Конкурсний 

бал 
Примітка 

1 Войцехівська Карина Олегівна   

2 Волошина Рєната Михайлівна   

3 Грушецька Вероніка Геннадіївна   

4 Єфременко Анна Володимирівна   

5 Кніга Анна Андріївна   

6 Лисяна Марія Олексіївна   

7 Мамонтова Кристина Максимівна   



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відповідальний секретар ПК      Вікторія КОВАЛЬ 

8 Меліхова Дар’я Денисівна   

9 Овчаренко Анастасія Русланівна    

10 Островерх Альона Вячеславівна   

11 Парафієнко Анастасія Олексіївна   

12 Чащина Олександра Дмитрівна   

13 Швець Дар`я Анатоліївна   


